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DOGAĐANJA

Prijavite se na radionice koje TERA Tehnopolis organizira u sklopu
Festivala održivosti!

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, u suradnji sa Sveučilištem u Splitu, Kulturno-
razvojnim centrom Općine Bilje, Fakultetom turizma i ruralnog razvoja u Požegi, Prehrambeno-
tehnološkim fakultetom u Osijeku, Odjelom za biologiju Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku
te tvrtkom TERA Tehnopolis d.o.o., organizira prvi Festival održivosti od 13. do 18. rujna 2023.
godine! U sklopu Festivala održivosti, TERA Tehnopolis d.o.o. će održati tri radionice: Poticanje
inovacija u poljoprivredno-prehrambenom sektoru uz održivost poslovanja, Sljubljivanje hrane i
vina kroz internacionalizaciju i digitalizaciju poslovanja i Mogućnosti financiranja kroz otvorene EU
natječaje. Prijave su otvorene do 11. rujna 2023. godine!

Više informacija na poveznici.
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Usudi se stvarati - budi dio međunarodne izložbe inovacija BUDI
UZOR/INOVA 2023.!

Ostalo je još manje od mjesec dana do početka ovogodišnje međunarodne izložbe BUDI
UZOR/INOVA! Izložba se održava se na Zagrebačkom velesajmu, Kongresna dvorana, Zagreb,
Avenija Dubrovnik 15, od 26. do 28. rujna 2023. godine, pod motom “Usudi se stvarati“!
Prijavite se i sudjelujte u bogatom programu koji vas očekuje na TERA štandu!

Više informacija na poveznici.

         
       

Mislite na održivost danas, osigurajte budućnost sutra!
Pridružite nam se na Poduzetničkoj akademiji u okviru međunarodne
izložbe BUDI UZOR/INOVA 2023. u Zagrebu!

TERA Tehnopolis d.o.o. drugi dan međunarodne izložbe BUDI UZOR/INOVA organizira
Poduzetničku akademiju – EIT Food start-up activity kojoj je kojoj je moto Mislite na održivost danas,
osigurajte budućnost sutra! „Zeleno pranje“ (eng. Green Washing), ciljevi održivog razvoja (SDG),
digitalizacija i održivost, internacionalizacija, financiranje deep tech inovacija samo su neke od
tema kojih ćemo se dotaknuti na događaju. Prijave su otvorene do 24. rujna 2023. godine!

Više informacija na poveznici.

         
       

Umrežite se s ostalim sudionicima na međunarodnoj izložbi BUDI
UZOR/INOVA 2023. u okviru B2B poslovnih susreta!

TERA Tehnopolis d.o.o. u okviru međunarodne izložbe BUDI UZOR/INOVA organizira B2B
poslovne susrete te svim sudionicima pruža dodatnu mogućnost pronalaska partnera, kupaca,
dobavljača kroz poslovne pregovore temeljem unaprijed dogovorenih sastanaka. Mogućnost
fizičkog sudjelovanja na B2B poslovnim susretima je tijekom sva tri dana izložbe, od 26. do 28.
rujna 2023. godine, dok je mogućnost online sudjelovanja dostupna do 10. listopada 2023.
godine!

Više informacija na poveznici.
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EIT Food NOVOSTI

Znanstvenici, uključite se u EIT Food program InfraBooster i budite korak
bliže tvrtkama!

InfraBooster je modularni trening za predstavnike znanstvenih organizacija koji posjeduju istraživačku
infrastrukturu. Program nudi jačanje kapaciteta i podržava znanstvenike u dizajniranju infrastrukturnih
usluga koje bi mogli ponuditi tvrtkama. Program će vas približiti industriji i međunarodnom tržištu, povećati
suradnju i inovativnost vaše institucije te će vam osigurati nove izvore prihoda. Trenutno je otvoren poziv
za Praktični dio InfraBooster programa, a rok za prijavu je 14. rujna 2023. godine.

Više informacija na poveznici.

  

NATJEČAJI

Poziv sastavnicama Sveučilišta za formiranje konzorcija u okviru
natječaja „Podrška transferu tehnologije“ i „Podrška uredima za transfer
tehnologije“!

TERA Tehnopolis d.o.o., Ured za transfer tehnologije Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku,
poziva sastavnice Sveučilišta za formiranje konzorcija u okviru otvorenih natječaja „Podrška transferu
tehnologije“ i „Podrška uredima za transfer tehnologije“!

Više informacija na poveznici.
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IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

Traže se konzorcijski partneri za prijavu na poziv HORIZON-CL4-2023-
RESILIENCE-TWO-STAGE: primarni proizvođači usjeva i proizvođači
agrokemikalija

Španjolski centar za istraživanje i razvoj priprema projektni prijedlog u okviru programa Horizon
Europe koji je prošao prvi krug evaluacije, a usmjeren je na pružanje revolucionarnih i ekološki
prihvatljivih rješenja za optimalno kontrolirano otpuštanje hranjivih tvari, vode i biopesticida.
Centar traži konzorcijske partnere - primarne proizvođače usjeva te proizvođače biognojiva,
biostimulansa i biopesticida. Rok je: 7. rujna 2023. godine.

Više informacija na poveznici.

   

Traže se tehnički i industrijski konzorcijski partneri za razvoj novih
fotonaponskih panela, za prijavu na poziv HORIZON-CL5-2023-D3-02-11

Talijanska tvrtka, specijalizirana za istraživanje i eksperimentalni razvoj u sektoru obnovljivih
izvora energije traži konzorcijske partnere za prijavu na poziv HORIZON-CL5-2023-D3-02-11 -
Napredni koncepti za tehnologiju kristalnog silicija. Projekt je usmjeren na razvoj i proizvodnju
novog modula fotonaponskih panela koji povećava mogućnosti ljudi i tvrtki za zelenu tranziciju
(ušteda energije i učinkovito korištenje energije). Talijanska tvrtka bi u projektu mogla biti i partner,
i koordinator.

Više informacija na poveznici.

    

Finska tvrtka traži partnera/konzultanta za istraživanje tržišta za softver
namijenjen sportskim i vanjskim terenima u Švedskoj

Finska tvrtka je razvila softver za marketing i održavanje sportskih i vanjskih terena koji koristi više
od 60 općina u Finskoj. Tvrtka razmatra širenje u Švedsku i traži partnera za provođenje
istraživanja tržišta. Studija bi trebala uključivati analizu statusa tržišta, osnovne informacije o
zakonodavstvu, potrebe kupaca, analizu konkurencije te definiciju ciljnog kupca u Švedskoj.
Trebali bi se provesti i intervjui s potencijalnim kupcima, a studija bi trebala uključivati i prijedloge
za izlazak na tržište.
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Više informacija na poveznici.

Francuski proizvođač visokokvalitetnog kućnog tekstila traži održivo
pakiranje za svoje proizvode

Francuski proizvođač visokokvalitetnog kućnog tekstila traži održivu ambalažu. Budući da tvrtka
nudi ekološke proizvode, žele proširiti asortiman svojih proizvoda na približno 35 000 godišnje.
Poštivanje prirode u središtu je njihove aktivnosti i rade samo s prirodnim vlaknima. Tvrtka želi
promijeniti svoju ambalažu koja se trenutačno izrađuje od plastike s održivijim rješenjima za svoje
proizvode.

Više informacija na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za
potencijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogućili da Vaš iskaz

interesa bude direktno upućen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.

Ostale mogućnosti za suradnju možete pretražiti u Bazi koja se nalazi na našoj
Internet stranici.

POSLOVNI SUSRETI

Automotive Day 2023 - Transformation towards sustainable mobility

Početak: 5.10.2023.
Kraj: 5.10.2023.
Mjesto: Luksemburg (Luksemburg)

Luxinnovation, inovativna agencija iz Luksemburga, u okviru projekta Enterprise Europe Network
(Europska poduzetnička mreža – EEN), organizira B2B poslovne susrete Automotive Day 2023. Glavna
tema susreta je prijelaz prema održivoj mobilnosti, s naglaskom na novoj ravnoteži u prometu gdje se
različita prijevozna sredstva, uključujući javna rješenja i privatna vozila, kombiniraju u besprijekorno,
digitalno iskustvo putovanja.

Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.
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Innovation Village 2023

Početak: 16.10.2023.
Kraj: 30.10.2023.
Mjesto: Online (Italija)

Talijanska nacionalna agencija za nove tehnologije, energiju i održiv ekonomski razvoj ENEA, partner
talijanskog konzorcija projekta Enterprise Europe Network (Europska poduzetnička mreža – EEN),
organizira B2B poslovne susrete Innovation Village 2023. Glavne teme susreta su: zrakoplovstvo, održiva
mobilnost, logistika, pametni gradovi, kulturna baština, turizam, kreativne industrije, društvene inovacije,
digitalno obrazovanje, digitalne tehnologije i aplikacije za sport, energija, okoliš, održiva gradnja, plavi
rast, hrana, održiva poljoprivreda, tehnologija za poljoprivredu, životne znanosti, biotehnologija i
zdravstvena njega, novi materijali, napredni materijali, digitalna proizvodnja, pametne tehnologije,
robotika, IoT, informacijske i komunikacijske tehnologije, umjetna inteligencija, blockchain i kvantno
računalstvo.
 
Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.

WOODRISE 2023

Početak: 17.10.2023.
Kraj: 18.10.2023.
Mjesto: Bordeaux (Francuska)

FCBA tehnološki institut iz Francuske, u okviru projekta Enterprise Europe Network (Europska
poduzetnička mreža – EEN), organizira B2B poslovne susrete WOODRISE 2023. Glavne teme susreta
su: urbana transformacija i ekološka tranzicija u izgradnji, obnovi i razvoju, drvena gradnja i održivi
gradovi.

Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite
informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-
000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. 
Dodatne informacije nalaze se na web stranici www.tera.hr. 
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